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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-001795/2024
a la Comisión
Artículo 144 del Reglamento interno
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Asunto: Violaciones de los derechos humanos por parte de fuerzas financiadas por la 
Unión en Túnez

Según un artículo publicado en The Guardian1 el 19 de septiembre de 2024, miembros de la 
guardia costera tunecina, una autoridad que recibe una financiación considerable de la Unión2, 
violan y torturan regularmente a migrantes. El artículo acusa además a los miembros de la 
guardia costera tunecina de cooperar directamente con los traficantes y de seguir llevando a 
cabo expulsiones en el desierto. También se ofrece una descripción detallada de la dramática 
situación en un campamento improvisado, cerca de El Amra, que acoge a decenas de miles de 
refugiados y migrantes subsaharianos y al que no tiene acceso la Oficina del Alto 
Comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados ni ninguna otra organización 
humanitaria. Parece que el Servicio Europeo de Acción Exterior y la Comisión son 
conscientes de estas graves violaciones de los derechos humanos3, pero tienen previsto seguir 
cooperando directamente con las autoridades tunecinas e incluso aumentar la financiación.

1. ¿Durante cuánto tiempo ha tenido conocimiento la Comisión de tales violaciones y 
torturas por parte de las autoridades tunecinas financiadas por la Unión y qué se ha 
hecho para remediar la situación?

2. ¿Tiene previsto la Comisión continuar e incluso aumentar la financiación directa de las 
autoridades tunecinas a través del pilar de migración y movilidad del memorando de 
entendimiento firmado con Túnez4?

3. ¿Cuál es la evaluación general de la cooperación con Túnez hasta la fecha, teniendo en 
cuenta los distintos ámbitos cubiertos por el memorando de entendimiento, incluida la 

1 https://www.theguardian.com/global-development/2024/sep/19/italy-migrant-reduction-investigation-rape-
killing-tunisia-eu-money-keir-starmer-security-forces-smugglers.

2 https://www.statewatch.org/media/4205/eu-council-mocadem-action-file-16821-23.pdf.
3 https://www.theguardian.com/world/2024/sep/13/eu-fears-for-its-human-rights-credibility-as-tunisia-crushes-

dissent-leak-shows.
4 https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/es/ip_23_3887.
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lucha contra la delincuencia organizada?
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